% Landeshauptstadt
Mainz

Antwort zur Anfrage Nr. 0669/2021 der BUNDNIS 90/DIE GRUNEN im Ortsbeirat Mainz-
Mombach betreffend Taxistand (Griine)
hier: Umsetzung des Beschlusses 2105/2011 des Ortsbeirates

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:

1. Ist es moglich, das Taxi Schild am Laternenmast zu befestigen, so dass mindestens drei
Taxen den Stellplatz nutzen kénnen?
Die StraRenverkehrsbehdrde hat mittels Verkehrskommission vom 25.05.2021 die Erweite-
rung der Taxistellpldtze in der Quellwiesstrafle um einen weiteren Stellplatz angeordnet. Die
Malnahme wird in Kiirze umgesetzt.

2. Kann durch entsprechende Markierungen eine Behinderung der Nutzung des Taxistan-
des verhindert werden?
Es werden entsprechende Bodenmarkierungen fiir das halbseitige Gehwegparken, inklusive
Schriftzug Taxi, aufgebracht. Diese sollen auch gewahrleisten, dass geniigend Restgehweg-
breite fiir FuBganger:innen vorhanden bleibt.

3. Kann der sehr hohe Bordstein im Bereich des Taxi-Stellplatzes abgesenkt werden?
Da der Bordstein an den hochsten Stellen nur 10 cm betrdgt, ist eine Absenkung nicht vorge-
sehen.
Mainz, 10. Juni 2021
gez. Ebling
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